

平成20年5月14日

各 位

株 式 会 社 キ ョ ー リ ン
東京都千代田区神田駿河台2-5
(証券コード4569 東証1部)
問 合 せ 先 経 営 企 画 部
(03-3293-3414)

(訂正)「株式会社キョーリン 代表取締役の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成20年5月14日に発表いたしました「株式会社キョーリン 代表取締役の異動に関するお知らせ」の内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

新任代表取締役会長の経歴

2. 訂正内容

〈新任代表取締役会長の経歴〉

略歴

昭和54年 3月

訂正前(誤) 学習大学経済学部卒

訂正後(正) 学習院大学経済学部卒

以上